

ПРОТОКОЛ №
засідання фахової комісії
зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування
про перезарахування результатів навчання
у неформальній та/або інформальній освіті

21.11.2023 р.

м. Суми

Присутні: Подрез Ю.В. – кандидат історичних наук, доцент, директор ННІ історії, права та міжнародних відносин; Пшенична Л.В. – кандидат наук з державного управління, професор, перший проректор; Іваній О.М. – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри права та публічного управління; Беляєва О.П. – кандидат наук з державного управління, старший викладач.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд документів, поданих на перезарахування результатів навчання, отриманих у неформальній освіті.

СЛУХАЛИ: Інформацію **Подрез Ю.В.** про перезарахування результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

ВИСТУПИЛИ:

Подрез Ю.В. повідомила, що студент 057 групи Звоновський Руслан звернувся із заявою про перезарахування результатів навчання з навчальної дисципліни «Електронне урядування та цифрові технології» отриманих у неформальній освіті та надав сертифікат про закінчення онлайн-курсу «Цифрограм 1.0. для громадян» від 19.11.2023 № D0001048265 (високий рівень цифрової грамотності).

Іваній О.М. вказала, що результати неформального навчання здобувача вищої освіти передбачали вивчення таких питань: основи комп'ютерної грамотності, інформаційна грамотність, уміння працювати з даними; створення цифрового контенту, комунікація та взаємодія у цифровому суспільстві; безпека у цифровому середовищі; розв'язання проблем у цифровому середовищі та навчання впродовж життя частково відповідають результатам навчання навчальної дисципліни «Електронне урядування та цифрові технології», а саме з тем: 4. Інформаційна інфраструктура електронного урядування; 5. Державна політика та державне управління розвитком інформаційного суспільства та електронного урядування. Е-послуги. ДІЯ. та можуть бути перезараховані за даними темами навчальної дисципліни у межах самостійної роботи.

УХВАЛИЛИ:

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті здобувача вищої освіти 057 групи Звоновському Р. як результати навчання з

тем: 4. Інформаційна інфраструктура електронного урядування; 5. Державна політика та державне управління розвитком інформаційного суспільства та електронного урядування. Е-послуги. ДІЯ. у межах самостійної роботи з цих тем навчальної дисципліни.

ВИСТУПИЛИ:

Подрез Ю.В. повідомила, що студенти 057 групи Бондар Владислав, Полтавець Олександр, Сенько Юрій; Сіренко Яна; Слегкіна Анна, Ткаченко Сергій, Ушкалов Олексій, Яловець Олена звернулися із заявою про перезарахування результатів навчання з навчальної дисципліни «Електронне урядування та цифрові технології» отриманих у неформальній освіті та надали сертифікати про закінчення онлайн-курсу «Цифрограм 2.0 для громадян» (Бондар Владислав від 14.11.2023 № D0001045732 (високий рівень цифрової грамотності); Полтавець Олександр від 13.11.2023 № D0001045468 (середній рівень цифрової грамотності); Сіренко Яна від 13.11.2023 № D0001045550 (високий рівень цифрової грамотності); Слегкіна Анна від 14.11.2023 № D0001045512 (високий рівень цифрової грамотності); Ткаченко Сергій від 13.11.2023 № D0001045450 (середній рівень цифрової грамотності); Ушкалов Олексій від 13.11.2023 № D0001045538 (високий рівень цифрової грамотності); Яловець Олена від 13.11.2023 № D000104557 (високий рівень цифрової грамотності).

Іваній О.М. вказала, що результати неформального навчання здобувачів вищої освіти передбачали вивчення таких питань: основи комп'ютерної грамотності, інформаційна грамотність, уміння працювати з даними; створення цифрового контенту, комунікація та взаємодія у цифровому суспільстві; безпека у цифровому середовищі; розв'язання проблем у цифровому середовищі та навчання впродовж життя частково відповідають результатам навчання навчальної дисципліни «Електронне урядування та цифрові технології», а саме з тем: 4. Інформаційна інфраструктура електронного урядування; 5. Державна політика та державне управління розвитком інформаційного суспільства та електронного урядування. Е-послуги. ДІЯ. та можуть бути перезараховані за даними темами навчальної дисципліни у межах самостійної роботи.

УХВАЛИЛИ:

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті здобувачам вищої освіти 057 групи Бондару Владиславу, Полтавцю Олександрю, Сенько Юрію; Сіренко Яні; Слегкіній Анні, Ткаченко Сергію, Ушкалову Олексію, Яловець Олені як результати навчання з тем: 4. Інформаційна інфраструктура електронного урядування; 5. Державна політика та державне управління розвитком інформаційного суспільства та електронного урядування. Е-послуги. ДІЯ. у межах самостійної роботи з цих тем навчальної дисципліни.

ВИСТУПИЛИ:

Подрез Ю.В. повідомила, що студент 057 групи Грабар Станіслав звернувся з заявою про перезарахування результатів навчання з навчальної дисципліни «Електронне урядування та цифрові технології» отриманих у неформальній освіті та надав сертифікат про закінчення курсу «Цифрограм для держслужбовців» від 14.11.2023 р.

Беляєва О.П. вказала, що результати неформального навчання передбачали вивчення таких питань: основи комп'ютерної грамотності; інформаційна грамотність, уміння працювати з даними; створення цифрового контенту; комунікація та взаємодія у цифровому суспільстві; безпека в цифровому середовищі; розв'язання проблем у цифровому середовищі та навчання впродовж життя, частково відповідають результатам навчання навчальної дисципліни «Електронне урядування та цифрові технології», а саме з тем: 1. Концептуальні засади електронного урядування; 5. Державна політика та державне управління розвитком інформаційного суспільства та електронного урядування. Е-послуги. ДІЯ та можуть бути перезараховані за даними темами навчальної дисципліни у межах самостійної роботи.

УХВАЛИЛИ:

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті студенту 057 групи Грабару С. як результати навчання з тем: 1. Концептуальні засади електронного урядування; 5. Державна політика та державне управління розвитком інформаційного суспільства та електронного урядування. Е-послуги. ДІЯ у межах самостійної роботи з цих тем навчальної дисципліни.

ВИСТУПИЛИ:

Подрез Ю.В. повідомила, що студент 057 групи Гончаренко Микола звернувся з заявою про перезарахування результатів навчання з навчальної дисципліни «Електронне урядування та цифрові технології» отриманих у неформальній освіті та надав сертифікат про закінчення курсу «Кіберграм» № 00001045898.

Іваній О.М. вказала, що результати неформального навчання передбачали вивчення таких питань: захист пристроїв та безпечне підключення до мережі Інтернет; захист персональних даних і приватності, безпека в інтернеті; захист особистих прав споживачів від шахрайства та зловживань частково відповідають результатам навчання навчальної дисципліни «Електронне урядування та цифрові технології», а саме з тем: 2. Зарубіжний та вітчизняний досвід впровадження електронного урядування. Міжнародні індекси розвитку е-урядування; 4. Інформаційна інфраструктура електронного урядування та можуть бути перезараховані за даними темами навчальної дисципліни у межах самостійної роботи.

УХВАЛИЛИ:

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті студенту 057 групи Гончаренко М. як результати навчання з тем: 2. Зарубіжний та вітчизняний досвід впровадження електронного урядування. Міжнародні індекси розвитку е-урядування; 4. Інформаційна інфраструктура електронного урядування у межах самостійної роботи з цих тем навчальної дисципліни.

Голова комісії:

Юлія ПОДРЄЗ

Члени комісії:

Любов ПШЕНИЧНА
Олена ІВАНІЙ
Олена БЄЛЯЄВА